COURS DE BRIGITTE ET GUY DIMIER

............................................... LES OUVERTURES

1-1 LES OUVERTURES A SANS ATOUT

OUVERTURE REPONSES
0-7HL PASSE
8HL (9HL) 2SA

15-16 — 17H 1SA (9) 10-15HL 3SA
16-17HL 4SA
JEU REGULIER 18-19HL 6 SA
20-21HL 5SA
22-25HL 7SA
0-3HL PASSE
20 - 21H 2SA 4—11HL 3SA
12HL 4SA
JEU REGULIER 16 HL 5SA
13HL - 15 HL 6SA
17HL 7SA




COURS DE BRIGITTE ET GUY DIMIER

REPONSES SUR UNE OUVERTURE DE 1 SA

L’Ouvreur : 1 SA

L’Ouvreur : 1 SA

Le Répondant : TEXAS

5 cartes en Maj. ou 6 en min. des O H

Annoncer la couleur inférieure
\ 4 & » ¢

2¢ VA4 24 3%

Le Répondant : STAYMAN « 2 & »

4 cartes en Majeure de 8 A 15HL : 2 %

L’Ouvreur devra répondre :

L’Ouvreur devra répondre :

* Sur24:.29
* Sur2Vv .24
* Sur2e 3%
* Sur3%:34¢

* %

Ni 49 ni 44 ;24
Si4V:.29
Si4e:26
Si4Vetdsd2SA

2¢me réponse du Répondant

2¢me réponse du Répondant sur 2¥ ou 24

deO0a7HL: Passe
avec 8HL : 2SA
de9albHL: 3SA
avec 16/17 HL : 4 SA

* ot

Avec 6 cartes en Majeure
et 10/11 pts HLD
il peut annoncer la manche ala couleur.

Sur la réponse de 24
= 2SAsi8HL
= 3SAde9al5HL

Sur la réponse de 2¥ ou 24
= 2SAa8HL autre M
= 3SAde9al5HLautre M

= Ou3 Y ou3# espoirde manche,
voire 4 en fonction des points HLD
(Table de décision)

Sur la réponse de 2SA
= 345si49
" 34si4 4

L’Ouvreur rectifie

3¥sur3s
3ésur3 ¢

Le Répondant peut reparler
si espoir de manche.




COURS DE BRIGITTE ET GUY DIMIER

REPONSES SUR UNE OUVERTURE DE 2 SA

L’Ouvreur : 2 SA

L’Ouvreur : 2 SA

Le Répondant : TEXAS

5 cartes en Maj. ou 6 en min. des 0 H

Annoncer la couleur inférieure
\ 4 o » ¢

3¢ 39 36 4 &

Le Répondant : STAYMAN « 3 & »

4 cartes en Majeure de 4HL a 11HL : 3 %

L’Ouvreur devra répondre :

L’ouvreur devra répondre :

3 ¥ surréponse 3 ¢
3 & surréponse 3 ¥
4 % sur réponse 3 #
4 ¢ surréponse 4 %

L S

Nid¥nidae .34
Si4¥:39
Sidé : 36
Si4¥etdos3SA

LD S




